
Coming Back Stronger Summit 2020: Audience Survey Data
Arts Patrons Arts Exposure and Background

1 Performance 2-3 Performances 4-6 Performances 7-10 Performances

Donated to Arts Org in Past Year Subscriber in the Past 10 Years

10+ Performances

Did not Donate to Arts Org in Past Year Not been a Subscriber in the Past 10 Years

Patrons Attend More Performances if Familiar and Knowledgeable About the Arts 
Determinants of Arts Exposure v. Number of Performances Attended of a Specific Classical Genre in the Past Year

More Propensity to Donate if Familiar and Knowledgeable About the Arts

FIGURE 1

FIGURE 2 FIGURE 3

Higher Likelihood to be a Subscriber if Familiar and Knowledgeable About the Arts
Determinants of Arts Exposure v. Donor to an Arts Organization in the Past Year Determinants of Arts Exposure v. Subscriber to an Arts Organization in the Past 10 Years
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I am not new to arts 
experiences

I am not new 
to arts 

experiences

I am not new 
to arts 

experiences

I am very knowledgeable about 
the arts

I am very 
knowledgeable 
about the arts

I am very 
knowledgeable 
about the arts

I frequently attended arts 
peformances as a child

I frequently 
attended arts 

peformances as 
a child

I frequently 
attended arts 

peformances as 
a child

I performed or took lessons in 
theater, orchestra, singing, or 

ballet as a child

I performed or took 
lessons in theater, 
orchestra, singing, 
or ballet as a child

I performed or took 
lessons in theater, 
orchestra, singing, 
or ballet as a child
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